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Splnění cíle práce: 

Cíl práce byl splněn. 

 

Splnění formálních náležitostí a požadavků práce: 

Požadavky na úroveň zpracování diplomové práce byly splněny. Práce obsahuje málo 

stylistických a gramatických chyb. Citace i označení tabulek a grafů jsou provedeny 

dostatečně, jen u internetových zdrojů na konci seznamu nebyla dodržena citační norma. 

Rozsah práce odpovídá předpokládanému rozsahu diplomové práce. Autor práce prokázal 

schopnost sestavit smysluplný strukturovaný text dostatečné délky. 

 

Práce s literaturou a dalšími zdroji: 

Autor pracoval se značným množstvím důvěryhodných zdrojů, a to jak s českými odbornými 

publikacemi (vysokoškolskou literaturou), tak se zahraničními zdroji. Autor použil také 

internetové zdroje,  částečně spíše k ilustraci a nebyly použity pro základní analýzu. 

 

Vybavení práce číselnými daty a schématy (tabulky, grafy, přílohy): 

Praktická část práce je založena na analýze číselných dat (časových řad) a kromě tabulek jsou 

data přehledně zpracována i v grafech. Grafů i tabulek práce obsahuje nadstandardní počet.  

Součástí práce je také seznam tabulek, grafů, obrázků a přílohy. 

 

Slovní hodnocení práce: 

Práce je rozdělena na dva základní celky, které člení práci na dvě přibližně stejné poloviny. V 

teoretické části autor prokázal schopnost pracovat na akademické úrovni s množstvím zdrojů 

a v praktické části schopnost kritického a analytického myšlení. Obsah práce je na vysoké 

odborné úrovni, která potvrzuje schopnost autora práce orientovat se ve složitých aspektech 

finančního světa, avšak nepřináší žádnou novou myšlenku a jedná se spíše o přehled/shrnutí 

dané problematiky. Autor nestanovil na začátku práce hypotézu.  

 



 
Otázky k obhajobě: 

 

Jste zastáncem přísnějších bankovních regulací? Svůj postoj objasněte. 

 

Jaká největší rizika spatřujete na současném finančním trhu? 

 

 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 

Domnívám se, že posuzovaná diplomová práce Bc. Ádáma Vágyho splňuje veškeré 

požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k závěrečné obhajobě. 

 

Návrh hodnocení práce: 

Předloženou diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm velmi dobře, ovšem 

s přihlédnutím k průběhu závěrečné obhajoby. 
 

 

 

 

 

 

 

V Praze, dne      11. 9. 2016                                                                    Ing. Andrej Hoffman    
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